et di-soric
UBT-KU-PH-MP-LAT

Montageplatte
Mounting plate
Plaque de montage

di-soric GmbH & Co. KG
SteinbeisstraBe 6

DE-73660 Urbach

Germany

Tel: +49 (0) 7181/9879-0
info@di-soric.com - www.di-soric.com

A
LAT 61 {}VJ

LAT 52

1) Montagebohrung @6,5 / Mounting hole ©@6.5 / Trou de monta-

ge @6,5

mm

Stand 24.08.24, Anderungen vorbehalten
As of 08/24/24, subject to change
Etat 24.08.24, sous réserve de modifications

Technische Daten

Komponente
Geeignet flr
GehauseabmaBe

Gehausematerial

Lieferumfang

Technical data

Component

Housing material

Scope of delivery

Caractéristiques techniques

Composants

Matériau du boitier

Contenu de la livraison

Montageplatte / Mounting plate / Plague de montage
Laserabstandssensoren
80 x 60 x 4 mm

Aluminium / Aluminum / Aluminium

Montageplatte, Senkkopfschraube M6x10, Randel-
schrauben M4x25, Randelschrauben M4x45 / Moun-
ting plate, Untersunk head screw M6x10, Knurled
screws M4x25, Randelschrauben M4x45 / Plaque
de montage, Vis a téte fraisée M6x10, Vis moletées
M4x25, Knurled screws M4x45




et di-soric
UBT-KU-PH-MP-LAT
SECtR

di-soric GmbH & Co. KG
SteinbeisstraBe 6

DE-73660 Urbach

Germany

Tel: +49 (0) 7181/9879-0
info@di-soric.com - www.di-soric.com

A 24.08.24 , {REBZEEA

1) FeFl 6.5 mm
AR

A IRBCtR

Cles 2]

BB ﬁf}?ﬁ% WUSKAZET MBX10, JRTEIRET MAX25, iRTEIRET




